
Nova kampanja dovođenja LaRouche-eva 

Četiri ekonomska zakona na Trumpov radni 

stol i umove američkog naroda 

 
Predsjednik Trump pred Kongresom drži govor o Stanju Unije. 28. veljače 2017. 
[Facebook /@Donald Trump] 

„Mislim da se globalnu krizu može zaustaviti; moramo se mobilizirati da to učinimo“, 
izjavio je Lyndon LaRouche tijekom preispitivanja politike predsjednika Donalda 
Trumpa nakon njegova govora pred Kongresom 28. veljače. Političko djelovanje 
mora se sad poduzeti da stvari krenu naprijed. To djelovanje koje će LPAC poduzeti 
uključuje okupljanja, lobiranje, poduzimanje peticija kao i edukacijske programe 
pozivajući predsjednika Trumpa na hitnu uspostavu FDRova Glass-Steagall  zakona, 
kao prvi korak prema povratku SADa na Hamiltonov kreditni sustav koji će omogućiti 
financiranje pomlađivanja američke ekonomije vođene znanošću—drugim riječima 
primjenu Četiri zakona Lyndona LaRouchea. 

Trumpov govor 28. veljače Kongresu i američkom narodu držao je u žarištu 
međunarodni proces prema ostvarenju globalne Nove paradigme koja mora 
zamijeniti katastrofalno Britansko carstvo i njegovu politiku špekulacija i genocida – 
ostavštinu Obamine i Bushe-evih administracija. Neprekidno djelovanje Kine i Rusije 
glede izgradnje Novog puta svile za cijeli planet nastavlja držati središnju ulogu u toj 
promjeni paradigme. 

U svom govoru Trump je predstavio viziju nade za budućnost SADa, dok se 
približavamo 250. obljetnici kao nacije u 2026. Prizvao je u sjećanje proslavu 
stogodišnjice 1876.g. u Filadelfiji, gdje su „graditelji i umjetnici i izumitelji zemlje 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Cetiri_zakona.htm


pokazali svoja umijeća.“ Upitao je „Kakvu ćemo zemlju ostaviti svojoj djeci?“; da bi 
odgovorio: „Američki otisci stopala na dalekim svjetovima nisu preveliki san.“ 

Trump je isto tako pozvao na izgradnju mira, radije nego beskrajne ratove nedavnih 
predsjedništva. „Amerika je voljna naći nove prijatelje, i skovati nova partnerstva, 
gdje se zajednički interesi poklapaju“ – jasna aluzija na njegovu često spominjanju 
spremnost surađivati s Rusijom, Kinom, i drugim nacijama, što prestravljuje Britance i 
Obamu. 

A predsjednik Trump je također naglasio potrebu ponovne aktivacije ekonomije 
pomoću protekcionističkih političkih mjera, poput mjera koje je Abraham Lincoln 
proveo, koji je s pravom opomenuo, podsjetio je Trump slušatelje, da „napuštanje 
protekcionističke politike od strane američke vlade proizvest će oskudicu i propast 
naših ljudi“. Trump je osudio i nabrojao pojedinosti olupina ostavljenih iza Obame i 
Busha, napose pustošenje središnjih gradova, i obećao preokret. 

No Trump je izbjegavao svaki spomen Glass-Steagalla, ili Hamiltonovog kreditnog 
sustava koji je ustvari nužan za ostvarenje njegovih izrečenih nakana. 

Svijet nije još zaplovio u mirne vode, zapazila je Helga Zepp-Larouche tijekom 
diskusije o spomenutim političkim mjerama. Rasprsnuće transatlantskog financijskog 
sustava je neminovno, kriza eura je u punoj snazi u središtu pozornice, a sam euro bi 
mogao nestati čak i prije nego U.K: poduzme službene korake za Brexit. Stoga je 
nužno da Trumpova administracija poduzme odmah hitne mjere uspostave 
LaRouche-eva Četiri zakona, a posebna odgovornost leži na LaRouche-evom 
pokretu međunarodno osigurati da ti zakoni budu dobro poznati, shvaćeni u njihovom 
najdubljem znanstvenom značenju, da ih se naveliko širi te postanu zakon zemlje. 

Kao što je LaRouche duhovito rekao: „Ovo spada među moje najbolje zakone, koje 
sam ikad postavio.“ 

2. ožujak 2017. 
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